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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 42============
[bookmark: _GoBack]Aos vinte oito dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclécio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Letícia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchveitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara, Vereador Roni Rutz Buchveitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 41/2016; Leitura da mensagem nº 79/2016 do Executivo; Leitura da mensagem nº 17/2016 do Legislativo; Leitura dos ofícios n° 197 e 198/2016 do executivo; Votação do regime de urgência do Projeto nº 79/2016 de Executivo. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei nº 69, 70 e 78/2016 do Executivo; Análise e votação do Projeto de Lei nº 13/2016 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 69 DE 24 DE OUTUBRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 70 DE 24 DE OUTUBRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a ressarcir o Consórcio do Extremos Sul por serviços de terraplanagem prestados a agricultores rurais. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 78 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o Projeto de Lei nº 13/2016, de 16 de novembro de 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Legislativo, a realizar a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto nº 79/2016 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezesseis horas e cinquenta e nove minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente (
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_______________________			_________________________
        Roni Rutz Buchveitz        			                Josué Eicholz
                Presidente                                                           Secretário 
